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Αρχιερατική Θεία Λειτουργία στην Ιερά Μονή 
Ευαγγελιστρίας Σκιάθου
/ Ιερές Μονές

Τη Δευτέρα 8 Ιουλίου 2024, ο Μητροπολίτης Χαλκίδος κ. 
Χρυσόστομος μετέβη στην Ιερά Μονή Ευαγγελιστρίας Σκιάθου, 
όπου χοροστάτησε στον Όρθρο και προέστη στη Θεία 
Λειτουργία.

Ο Σεβασμιώτατος είχε συλλειτουργούς τους αρχιμ. Ιωσήφ Κατσούρα-ηγούμενο, 
Παντελεήμονα Χούλη-εφημέριο της Ενορίας Γενεθλίου της Θεοτόκου Σκιάθου και 
τους διακ. Σταύρο Καλαφάτη και Γεράσιμο Γαττά, ενώ εκκλησιασθέντες 
παρέστησαν οι Σεβασμιώτατοι Μητροπολίτες Κορίνθου κ. Διονύσιος, 
Θεσσαλονίκης κ. Φιλόθεος, ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Σκοπέλου κ. Νικόδημος και 
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οι συνοδοί τους Κληρικοί.

Λίγο πριν την απόλυση, ο ηγούμενος π. Ιωσήφ προσφώνησε και καλωσόρισε τους 
αγίους Αρχιερείς, ενώ κατόπιν ο Σεβασμιώτατος κ. Χρυσόστομος αντιφώνησε 
αναλόγως και κήρυξε προς τους εκκλησιασθέντες τον θείο λόγο.
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Μετά την παράθεση του πρωινού κεράσματος στο αρχονταρίκι της Ι. Μονής, ο 
Δήμαρχος Σκιάθου κ. Θεόδωρος Τζούμας και η Ιστορικός-Αρχαιολόγος κ. Συραϊνώ 
Κορωνιού-Διονυσίου ξενάγησαν τους Αρχιερείς και τις συνοδείες τους, πρώτη 
φορά μετά την έναρξη του μεγάλου αναστηλωτικού έργου, στερέωσης και 
αποκατάστασης, συντήρησης του τοιχογραφικού διακόσμου, του τέμπλου και των 
εικόνων, στο καθολικό της Ι. Μ. Εισοδίων της Θεοτόκου (Παναγίας Εικονίστριας) 
Σκιάθου (έτος ανεγέρσεως 1805), προϋπολογισμού 500.000 ευρώ, με μελέτη την 
οποία ανέλαβε ο Δήμος Σκιάθου, χρηματοδότηση από το ΕΣΠΑ Περιφέρειας 
Θεσσαλίας και υλοποιεί το Υπουργείο Πολιτισμού και η Διεύθυνση Συντήρησης, 
Εφορείας Αρχαιοτήτων Μαγνησίας.

Επίσης, το απόγευμα της ιδίας ημέρας επισκέφθηκαν και ξεναγήθηκαν στο 
καθολικό της Ιεράς Μονής Παναγίας Κεχριάς, το οποίο πανηγυρίζει στις 23 
Αυγούστου εκάστου έτους, με χρονολογία αρχικής ανέγερσης το 1540 και είχε 
ενταχθεί στο ίδιο αναστηλωτικό πρόγραμμα και στο οποίο έχει πραγματοποιηθεί 
ριζική ανακαίνιση στο εσωτερικό και το εξωτερικό του, στο εικονοστάσιό του και 
στις φορητές εικόνες του, οι οποίες φυλάσσονται στο Μουσείο της Ιεράς Μονής 
Ευαγγελιστρίας Σκιάθου.
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